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PROCES-VERBAL 

Du Conseil d’Administration du 15/12/2022 

 

Présents : Nadine BUOL, Elodie DARIMONT, Éric DE BEUKELAER, Marie-Pierre 

DEGHAYE, Georges DENEF, Michel FORET, Muriel GERKENS, René GOTFRYD, 

Alain LESAGE, Dany LIEHRMANN, Laurent OTTE, Bernadette PÂQUES, Patricia 

PETIT, Pierre SAUVEUR, Cédric SWENNEN, Marie-Kristine VANBOCKESTAL. 

Excusés :  Véronique BOVEROUX, Jacques CARDON, Sylvia DE JONGHE, 

Pascale DELCOMMINETTE, Guy DELVILLE, Kattrin JADIN, Karl-Heinz 

LAMBERTZ, Bernard PIETTE, Raymonde YERNA.  

Absents : François FORNIERI 

Assistent : Estelle BERGENHOUSE, Juliane CREMASCO, Philippe 

DESTATTE ; Stephan UHODA.  

 

La séance se tient, à partir de 18h, dans les locaux de CECOFORMA (14 rue Léon 

Frédéricq à Liège), sous la présidence de Michel FORET. 

Stéphan UHODA accueille les Membres présents et avec son frère Georges, 

nous présentent les œuvres de leur collection ainsi que le développement de 

leurs sociétés.  

Le président les remercie chaleureusement et loue le caractère gestionnaire, 

entrepreneurial et humaniste de Stephan UHODA dont les activités font 

honneur à Liège.  

 

I. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL 

D’ADMINISTRATION DU 22 JUIN 2022  
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Le procès-verbal du 22 juin 2022 est approuvé à l’unanimité par les membres 

présents. 

 

II. RAPPORT DU PRÉSIDENT ET DU TRÉSORIER 

2.1 ACTIVITÉS 

Au cours de l’année 2022, nous avons organisé 15 (+1) activités, à savoir : 

1) 8 conférences du Grand Liège (avec une moyenne de 113,6 présents).  

2) 8 Cours-conférences du Collège Belgique, dont une en commun avec le 

Grand Liège (avec une moyenne de 73 présents). Deux d’entre elles ont 

été organisées en visioconférence.  

En outre, nous avons tenu 9 réunions de nos organes statutaires, à savoir :  

1) 2 AGO destinées notamment à (ré)élire nos organes statutaires. Un 

Conseil d’Administration, largement renouvelé, et comprenant 26 

membres a été élu pour un mandat de 4 années. Idem pour le Bureau 

Exécutif qui comprend désormais 8 membres. 

2) 3 CA 

3) 4 BE 

2.2 SITUATION FINANCIÈRE 

1) Le trésorier fait état de la situation positive du compte courant et du 

compte épargne.  

2) Il rappelle que les partenariats principaux sont : BNP Paribas Fortis, Ville 

de Liège, Province de Liège, John Cockerill, Moury, ICTCG, … 

3) Le Conseil d’Administration décide de fixer les cotisations pour 2023 de 

la façon suivante :  

a. 30 € pour un particulier 

b. 50 € pour un couple 

c. 100 € pour les entreprises, administrateurs, associations, … (avec 

accès pour 2 personnes) 

  



 

3 
 

 

III. PROJET DE PROGRAMME D’ACTIVITÉS JUSQUE 

JUIN 2023 
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IV. EXAMEN DU DOCUMENT « AMBITIONS POUR 

LIÈGE » 

Le Président informe les Membres du CA qu’Alain LESAGE a accepté la mission 

de directeur des travaux du projet « Ambitions pour Liège ». 

Celui-ci présente la note qui a été envoyée précédemment à tous les membres 

du CA ainsi que le bref compte-rendu des travaux du Bureau Exécutif fixant les 

axes et priorités de ceux-ci. 

Il mentionne également les documents complémentaires envoyés par Bernard 

PIETTE et Pascale DELCOMMINETTE. 

Il cède ensuite la parole à Philipe DESTATTE qui a accepté d’animer le débat : 

l’objectif est d’actualiser les perspectives qui avaient été tracées lors du Colloque 

de 2017.  

Après un long échange de vues au cours duquel les Administrateurs formulent 

leurs remarques et suggestions, il est convenu que Michel FORET, Philippe 

DESTATTE et Alain LESAGE en établiront la synthèse et que celle-ci sera 

transmise à tous les Membres du Conseil pour examen complémentaire.  

En toute hypothèse, les Membres du CA conviennent que le travail doit être 

mené de manière à témoigner que le Grand Liège peut développer le modèle 

d’une société civile bienveillante et positive.  

 

V. DIVERS 

Aucun autre point n’étant soulevé, le Président lève la séance à 22h.  


